Tekst o działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Pyrzycach (OPS) – wersja do odczytu maszynowego

Ośrodek Pomocy Społecznej w Pyrzycach jest jednostką organizacyjną Gminy Pyrzyce. Działa na podstawie obowiązujących przepisów prawa, Statutu zatwierdzonego Uchwałą Rady Miejskiej w Pyrzycach Nr VII/47/15 z dnia 30 kwietnia 2015 r. oraz aktów prawnych wydanych przez Radę Miejską w Pyrzycach, Burmistrza Pyrzyc i Dyrektora Ośrodka. Zadaniem Ośrodka jest pomaganie mieszkańcom w trudnej sytuacji życiowej. 
Zgodnie z ustawą pomocy społecznej wspieramy przede wszystkim osoby w złej sytuacji finansowej (ubogie), w kryzysie bezdomności, bez pracy, z niepełnosprawnością i ciężko chore oraz osoby nieradzące sobie w życiu codziennym. Pomocą obejmujemy także osoby doznające przemocy domowej, osoby nieradzące sobie z wychowywaniem dzieci, rodziny wielodzietne oraz  osoby starsze.

W strukturach OPS jest również Placówka Wsparcia Dziennego w Żabowie prowadzona w formie opiekuńczo - wychowawczej, wobec czego zapewnia dzieciom opiekę i wychowanie, pomoc w nauce oraz organizację czasu wolnego poprzez zabawę, zajęcia sportowe i rozwój zainteresowań.  Do Placówki mogą być przyjmowane dzieci i młodzież w wieku szkolnym do 18 roku życia. Celem pracy Placówki jest stwarzanie prawidłowych warunków rozwoju oraz zapewnienie opieki wychowawczej dzieciom i młodzieży mającym problemy rodzinne, emocjonalne, szkolne. Pobyt dziecka w Placówce jest nieodpłatny i dobrowolny, chyba że do Placówki skieruje sąd. Karta zgłoszenia jest do pobrania na stronie internetowej Ośrodka lub bezpośrednio w pok. nr 8  Plac ratuszowy 1, 74-200 Pyrzyce.

OPS wykonuje m.in. zadania z zakresu:
· pomocy społecznej tj. realizuje świadczenia pieniężne (zasiłek stały, zasiłek okresowy, zasiłek celowy i specjalny zasiłek celowy); 
· świadczenia niepieniężne (składki na ubezpieczenie zdrowotne, pomoc rzeczowa, sprawienie pogrzebu, poradnictwo specjalistyczne, interwencja kryzysowa, udzielanie schronienia w schronisku, posiłek, usługi opiekuńcze w miejscu zamieszkania, specjalistyczne usługi opiekuńcze w miejscu zamieszkania, specjalistyczne usługi opiekuńcze w miejscu zamieszkania z zaburzeniami psychicznymi, kierowanie do domów pomocy społecznej);
· asystentury rodzinnej;
· świadczeń rodzinnych;
· świadczeń z funduszu alimentacyjnego oraz podejmowania działań wobec dłużników alimentacyjnych;
· jednorazowego świadczenia „Za życiem”;
· wydawania zaświadczeń do programu „Czyste powietrze”;
· dodatków mieszkaniowych;
· pozyskiwania funduszy zewnętrznych;

Ośrodek Pomocy Społecznej w Pyrzycach znajduje się przy ul. Plac ratuszowy  1,  w Pyrzycach.
Osoby ze szczególnymi potrzebami mogą skorzystać z:
· Wejścia głównego z możliwością podjazdu dla wózków inwalidzkich 
· wejścia z poziomu chodnika do budynku od ulicy Kilińskiego,
· szerokich korytarzy w budynku
· wyznaczonego miejsca postojowego dla osób uprawnionych (znajdującego się przy wejściu bocznym  do budynku od ulicy Kilińskiego)
· Do budynku OPS w Pyrzycach można wejść z psem asystującym oraz psem przewodnikiem.

Jak skontaktować się z OPS w Pyrzycach ?
Możesz przyjść do głównej siedziby OPS  Pyrzyce, ulica Plac Ratuszowy 1 i złożyć pismo osobiście.
Możesz zadzwonić pod numer telefonu 91 5 611-150.
Możesz wysłać pismo pocztą na adres:  Ośrodek Pomocy Społecznej w Pyrzycach, ul. Plac ratuszowy 1, 74-200 Pyrzyce.
Możesz napisać e-mail na adres: sekretariat@opspyrzyce.pl
Wyślij pismo przez ePUAP. Musisz mieć profil zaufany. 
Możesz umówić się na spotkanie z dyrektorem.

Pracujemy dla Ciebie:
Od poniedziałku do piątku od godziny 7:00 do godziny 15:00,
Placówka Wsparcia Dziennego w Żabowie
Zajęcia odbywają się we wtorki, środy i czwartki w godzinach od 16.00 do 19.00 pod adresem: Żabów 21, 74-200 Pyrzyce (świetlica Wiejska), w środy od 19.00 do 20.00 - spotkania z rodzicami.
