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Klauzula informacyjna RODO

1. Administrator danych osobowych:

Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Ośrodek Pomocy Społecznej w Pyrzycach z siedzibą przy  Plac Ratuszowy 1, 74-200 Pyrzyce. Kontakt jest możliwy za pomocą telefonu: 91 5611 150, adresu e-mail: sekretariat@opspyrzyce.pl
2. Inspektor Ochrony Danych:

Administrator powołał Inspektora Ochrony Danych, z którym może się Pani/Pan skontaktować w przypadku jakichkolwiek pytań lub uwag dotyczących przetwarzania Pani/Pana danych osobowych i praw przysługujących Pani/Panu na mocy przepisów o ochronie danych osobowych. Dane kontaktowe:  Inspektor Ochrony Danych  Bartosz Kaniuk, tel. +48 608442652; adres e-mail: bkaniuk@proinspektor.pl 
3. Cel przetwarzania

Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane w celu realizacji obowiązków wynikających z przepisów ustawy z dnia 14 czerwca 2024 r. o ochronie sygnalistów, w tym umożliwienie zgłoszenia naruszenia prawa, weryfikacja zgłoszenia, a także podjęcie działań następczych. 

Pani/Pana  dane  osobowe mogą być przetwarzane jako: 

· dane sygnalisty, 

· dane osoby, której dotyczy zgłoszenie (osoba, która dopuściła się naruszenia prawa) ,

· dane osobowe tzw. osoby trzeciej wskazanej w zgłoszeniu.

 4. Prawa osób, których dane dotyczą
Posiada Pani/Pan prawo do żądania dostępu do danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania oraz prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego (Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych).

5. Okres przechowywania 

Dane osobowe będą przechowywane przez okres 3 lat po zakończeniu roku kalendarzowego, w którym zakończono działania następcze, lub po zakończeniu postępowań zainicjowanych tymi działaniami.

6. Odbiorcy danych

Dane osobowe będą udostępniane wyłącznie podmiotom uprawnionym do ich przetwarzania na podstawie przepisów prawa tj. właściwym organom, w przypadku podejmowania działań następczych.

Odrębną kategorią odbiorców, którym mogą być ujawnione Pani/Pana dane są podmioty, które przetwarzają dane osobowe w imieniu i na zlecenie Administratora, na podstawie zawartej umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych.

7. Dobrowolność podania danych 

Podanie danych osobowych jest dobrowolne.
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